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Câu 1:  [1D2-5.5-3] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Từ một hộp chứa 4 bi xanh, 5 bi đỏ và 6 bi vàng, lấy ngẫu nhiên đồng thời năm bi. Xác suất để 5 bi lấy được có đủ ba màu bằng
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Lời giải
Chọn B
Số cách chọn 5 viên bi trong 15 viên bi là 
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Gọi 
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:’’ 5 viên bi lấy được có đủ 3 màu ”
Gọi 
[image: image7.wmf]A

:’’ 5 viên bi lấy được có không đủ 3 màu ”
Chọn 5 viên bi không đủ 3 màu xảy ra các trường hợp
+ 5 viên màu đỏ có 1 cách
+ 5 viên màu vàng và 1 viên màu xanh hoặc đỏ có 
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+ Chỉ có xanh và đỏ có 
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+ Chỉ có xanh và vàng có 
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+ Chỉ có đỏ và vàng có 
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Vậy 
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Câu 2:  [1D2-5.5-3] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong một trò chơi điện tử, xác suất để An thắng một trận là 
[image: image13.wmf]0,4

(không có hòa). Số trận tối thiểu mà An phải chơi để thắng ít nhất một trận trong loạt chơi đó lớn hơn 
[image: image14.wmf]0,95

 là:
A. 
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Lời giải
Chọn A
Xác suất để An thua một trận là: 
[image: image19.wmf]0,6

. Giả sử An chơi 
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 trận thua cả 
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 trận thì xác suất là: 
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. Khi đó xác suất để An thắng ít nhất 1 trận là: 
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Theo yêu cầu bài toán: 
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Vậy số trận ít nhất mà An phải chơi là 
[image: image25.wmf]6

 trận.
Câu 3:  [1D2-5.5-3] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Hai xạ thủ độc lập bắn vào một mục tiêu. Xác suất trúng mục tiêu của xạ thủ thứ nhất là 
[image: image26.wmf]0,7

. Xác suất trúng mục tiêu của xạ thủ thứ hai là 
[image: image27.wmf]0,8

. Xác suất để mục tiêu bị bắn trúng là
A. 
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Lời giải
Chọn A
Gọi 
[image: image32.wmf]i
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 là biến cố “Xạ thủ thứ 
[image: image33.wmf]i

 bắn trúng mục tiêu” với 
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Ta có: 
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Gọi 
[image: image36.wmf]X

 là biến cố “Mục tiêu bị bắn trúng”.
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Câu 4:  [1D2-5.5-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong đề kiểm tra 15 phút môn Toán có 
[image: image38.wmf]20

 câu trắc nghiệm. Mỗi câu trắc nghiệm có 
[image: image39.wmf]4

 phương án trả lời, trong đó chỉ có một phương án trả lời đúng. Bình giải chắc chắn đúng 
[image: image40.wmf]10

 câu, 
[image: image41.wmf]10

 câu còn lại lựa chọn ngẫu nhiên đáp án. Tính xác suất để Bình đạt được đúng 
[image: image42.wmf]8

 điểm. Biết rằng mỗi câu trả lời đúng được 
[image: image43.wmf]0,5

 điểm, trả lời sai không bị trừ điểm.
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Lời giải
Chọn C
Bình giải chắc chắn đúng 
[image: image48.wmf]10

 câu nên Bình được chắc chắn 
[image: image49.wmf]5

 điểm.
Để Bình đạt được đúng 
[image: image50.wmf]8

 điểm thì trong 10 câu còn lại lựa chọn ngẫu nhiên đáp án phải đúng 6 câu, sai 4 câu.
Xác suất khi đánh ngẫu nhiên đúng một câu trắc nghiệm là 
[image: image51.wmf]1
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Xác suất khi đánh ngẫu nhiên sai một câu trắc nghiệm là 
[image: image52.wmf]3
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Chọn 
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 câu trắc nghiệm để đáp đúng từ 
[image: image54.wmf]10

 câu trắc nghiệm có: 
[image: image55.wmf]6
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Vậy, xác suất để Bình đạt được đúng 
[image: image56.wmf]8

 điểm là 
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Câu 5:  [1D2-5.5-3] ` (HSG - K11 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Chọn ngẫu nhiên 
[image: image58.wmf]5

 học sinh từ một nhóm gồm 
[image: image59.wmf]8

 học sinh nam và 
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 học sinh nữ. Xác suất để trong 
[image: image61.wmf]5

 học sinh được Chọn Có cả học sinh nam và học sinh nữ mà số học sinh nam nhiều hơn số học sinh nữ là
A. 
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Lời giải
Chọn C
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 cách chọn
Gọi biến cố 
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A

¢¢



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image68.wmf]5

 học sinh được Chọn Có cả học sinh nam và học sinh nữ mà số học sinh nam nhiều
hơn số học sinh nữ
[image: image69.wmf]"


+ TH 1 : Chọn 
[image: image70.wmf]4

 học sinh nam và 
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 học sinh nữ 
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+ TH 2 : Chọn 
[image: image73.wmf]3

 học sinh nam và 
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 học sinh nữ 
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